

NÉPLAP

ÁRA 40 FILLER

A földművelésügyi
minisztérium átvette
a Hortobágyot

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 217. SZÁM

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEK I

1947. SZEPTEMBER 26. PÉNTEK

A drágaság és a spekuláció kiméretlen letörése

az új kormány első programpontja

Kedden mutatkozik be az új kormány az országgyűlésen

Kedden délelőtt 10 órakor az országgyűlésben bemutatkozik Dinyés Lajos új kormánya. Még a parlament megkezdése előtt, pénteken minisztertanácsra ülnek össze a kormány tagjai.

A kormány esküvője után Dinyés Lajos miniszterelnök a következőket mondta:

— Mindenkit örömmel tölt el az a tudat, hogy a kormány megalakult és végre a zavaró bizonytalanság, amely nemcsak politikai, hanem gazdasági téren is éreztette hatását.

Az új kormány első feladatai közé tartozik a drágulás megállítás, illetve megszüntetése és ezzel egyidejűleg a spekuláció kiméretlen letörése.

— A következő napokban sor kerül majd az államtitkárságok és főispánok betöltésére és remélem, hogy ez a kérdés is a legközelebbi idő alatt elintéződik.

— A kormány bizottságot küld ki a legközelebbi napokban, amelynek az lesz a feladata, hogy előkészítse egyes minisztériumok megszüntetését.

Továbbmenően ennek a bizottságnak az lesz a feladata, hogy a kormány számára előterjesztéseket tegyen, hogy hol és hogyan lehet az államgazdaságban lépéssel megakadályozni az inflációt. Ez az intézkedés természetesen semmiesetre sem jelent költséghatározást, csak az intézmények esetleges összevonását, vagy beolvadását, ami az adminisztrációs költségek tetemes csökkentését hozza magával.

Az államháztartás szempontjából ez a lépés szükséges és lehetséges, mert a békeszerződés ratifikálása után sok hivatalos szerv befejezte működését s éppen ezért megszűntetésük idősebbé és lehetségessé válik.

Mint az esküvői utáni beszédekben is mondtam: a munka kormánya leszünk.

— A mai rendkívül súlyos időben minden lehető, elkövetünk, hogy egyrészt a hároméves terv keretén belül az újjáépítés továbbfolytatását a lehető leghatékonyabban meggyorsítsuk, másrészt, hogy a dolgozók mindennapi kenyerének és jobb élet-színvonalának emelésével biztosítsuk a gond- és felelmentes életet.

Dinyés Lajos miniszterelnök az új kormány megalakulása óta adott első nyilatkozatában felvázolta az első tennivalókat: kifejezést adott a dolgozó nép legsürgősebb kívánásainak. Valóban

ma a legelső feladat a növekvő drágaság azonnali megállítás, a spekuláció minden eszközével való könyörtelen kiirtása

és az államháztartás hatalmas adminisztrációs költségeinek csökkentése. Ez az új vezetés hároméves terv sikeres végrehajtásához.

Az új kormány pénteken délelőtt 11 órakor tartja rendes minisztertanácsát, amelyen Gerő Ernő közlekedési miniszter bevezetési a nyári időszak megszüntetéséről szóló rendelettervezetét

z igazságügyminisztérium előterjesztései között szerepel

Az üzlethelyiségek bérletéről és albérletről szóló rendelet módosítása.

A rendelet kibocsátására adó felhatalmazás újabb meghosszabbításáról szóló törvényjavaslatot ugyancsak a pénteki minisztertanács elé terjesztik. A népbírósági és az igazolóbizottsági tagok napidíját új megállapításra a minisztertanács.

A pénzügyminiszter a műszaki pótlék és veszélyességi pótlék újabb szabályozását ajánlja.

A kormányprogram tervezetén már teljes erővel dolgozik a két munkapárt által kiküldött szak-

Az ellenzék vezetői a miniszterelnöknél

Az új országgyűlés munkájának megkezdése előtt Dinyés Lajos miniszterelnök magához kérte a különböző ellenzéki pártok vezetőit, hogy a nyugodt építő parlamenti munkával kapcsolatban meghallgassa az egész ellenzéki pártok kívánásait és elgondolásait.

Csütörtökön délelőtt Barankovics István a Demokrata Néppárt elnöke hosszabb tanácskozást folytatott a miniszterelnökkel, majd dr. Balogh István, volt miniszterelnökségi államtitkár tár-

szabályozás. A tervezet elkészült.

A tervezet, amely az új kormány munkaprogramjának alapját jelenti, már a jövő hét elején nyilvánosságra is hozták. Hogy a tervezet az egész koalíciós kormányprogramjává váljon a tervezet — hasonlóan a hároméves tervjavaslathoz — a két munkapárt a koalíció másik két pártja elé terjeszti, megvitatás és kiegészítés céljából. Ertesüléstünk szerint a két munkapárt kormányprogramtervezetét már hétfőn ismertetik a Független Kisgazda Párt és a Nemzeti Parasztpárt vezetői előtt.

gyalt hosszabban a kormányelnökkel. A kora délutáni órákban Pfejfer Zoltán, a Függetlenségi Párt elnöke jelent meg a miniszterelnöknél, akit a kormányelnök ugyancsak informált a kormány elgondolásairól, a nyugodt zavartalan parlamenti munka biztosításáról. Az ellenzéki pártvezetők is kifejtették óhajukat és álláspontjukat a miniszterelnök előtt. A napokban Dinyés Lajos miniszterelnök még a többi ellenzéki párt vezetőit is tanácskozásra hívja meg.

Népbíróság előtt a Donnál elpusztult 2. magyar hadsereg parancsnoka

Százezer ember haláláért felel Jány Gusztáv

Csütörtök reggel kezdte meg a népbíróság Jány Gusztáv volt vezérőrnagy bűnügyének tárgyalását. Tekintettel a bűnügy nagy anyagára, a tárgyalás több napig tart.

Jány Gusztáv kijelentette, hogy nem érzi magát bűnösnek. Az elnök több kérdést tett fel a hadsereg megalakítására vonatkozóan és a válaszokból kiderült, hogy 1940 tavaszán nevezték ki Jány Gusztávot a 2. hadsereg parancsnokává,

amelynek békelelétszáma 30 ezer ember volt, a cél pedig az, hogy a katonákat a háborúra képezze ki.

— Meg volt-e elégedve hadseregének felszerelésével? — kérdezte az elnök.

— Nem! — válaszolta a vádlott, többször is jelentést tett a hiányokról. A hadsereg létszáma 1942-ben kb. 150 ezer ember volt és a korszerű hadsereg szempontjából a főhiány a kiképzés elégtelensége, valamint a páncél és alkatrész hiánya és a szálló-

eszközök hiánya volt. A hiányra vonatkozó jelentésekre Jány Gusztáv azt a választ kapta feletteseitől, hogy a felvonulási területen pótolják majd. Kinn azonban nem is volt felvonulási terület.

A 2. hadsereget báró Weichs német hadseregszerepelt parancsnok utasítására azonnal bevetették.

200 km-es arcvonalat kellett a magyar hadseregnek fenntartani az oroszokkal szemben, akiknek előnyük az volt, hogy felszerelésük ütőképesebb és egyszerűbb volt. Mi — mondotta — műszereket gyártotunk, pedig a háborúhoz szerzőmök kelének. Az oroszok tüzeje is nagyobb volt a miénkénél, mégis abban bíztam, hogy a magyar katonák helyt állnak. A magyar hadsereg később védelemre rendezkedett be és három támadást hajtott végre. A harmadik súlyos veszteséggel járt. Ezután újabb jelentésben kért megerősítést csapatai számára, de azt válaszolták, hogy ki kell tartani az utolsó tülkényt.

Ma aláírják a kollektív szerződést

A Szakszervezeti Tanács és a Gyáriparosok Országos Szövetsége képviselői többhetes értekezlet után szerdán délelőtt ismét tanácskozássra ültek össze, hogy meg tárgyalják az új kollektív keretszerződés megkötésére vonatkozó kérdéseket.

A tárgyaláson sorra vették azokat a vitás pontokat, amelyekben a sorozatos augusztusi megbeszéléseken nem történt döntés.

A legtöbb ilyen kérdésben most megállapodás jött létre.

Igy elfogadta GyOSz a Szaktanács álláspontját az üzemi normák megállapításáról, valamint a teljesítménybérrendszer kidolgozásáról és bevezetéséről.

Megegyezés történt az egészségügyi és szociális berendezések le-

tesztésében is. Közéledés történt a munkások és tisztviselők külön bértételeknek kérdésében is. E szerint

az új üzemi és ipari kollektív keretszerződés a szellemi és fizikai munkavállalókra egyaránt vonatkozik.

A Szaktanács képviselői közölték a GyOSz megbízottjaival az új bértételekre vonatkozó javaslatot.

A pénteki tárgyalásokon előreláthatólag a bérek kérdésében is megállapodnak és utána azonnal sor kerül az új kollektív szerződés aláírására.

ELINDULT MOSZKVÁBA

a magyar kultúrdelegáció

MTI jelenti: Csütörtök reggel indult el a mátyásföldi repülőtérrel Moszkvába Ortutay Gyula kultuszminiszter vezetésével a Magyar-Szovjet Társaság delegációja. A küldöttség tagjai: Darvas József újjáépítési miniszter, Fischer József, a közmunkatanács elnöke dr. Rusenyák István egyetemi tanár, a Magyar-Szovjet Művelődési-Társaság elnöke, Tóth Ádám, az Állami Operaház igaz-

gatója, Major Tamás, a Nemzeti Színház igazgatója, Kisfaludy Srobl Zsigmond szobrászművész és Boros István pécsi főispán. A küldöttség búcsúztatására a repülőtérre megjelentek Molnár Erik külügyminiszter, Mihályi Ernő miniszter, a köztársasági elnöki hivatal főnöke. Szovjet részről megjelentek Puskin követ, Kondratov vezérőrnagy és Szmirnov követi tanácsos.

Amerika szereli fel a görög monarchista hadsereget

A Tanjug ismerteti a görög demokratikus rádió jelentését. Szofuliz görög miniszterelnök kijelentette újságírók előtt, hogy új mozgósítási tervet készítettek elő.

A mozgósításokat elsősorban az ország belsejében végzik. A mozgósítás annak az amerikai tervnek a végrehajtásával van kapcsolatban, amely szerint a görög hadsereg létszámát felemelik. Szofuliz hozzáfűzte, hogy a most besorozottakat „nemzeti gárdába” osztják majd be, s megerősítette azt a hírt is, hogy az Egyesült Államokból a közeljövőben hadianyaggal megrakott hajó érkezik. Az új hadianyaggal mintegy tízezer katonát szerelnek fel. A liberális párt Szofuliznak kijelentette, hogy politikáját teljesen az amerikai parancsnoknak vetette alá.

A Tanjug ismerteti a görög demokratikus rádió jelentését. Szofuliz görög miniszterelnök kijelentette újságírók előtt, hogy új mozgósítási tervet készítettek elő. A mozgósításokat elsősorban az ország belsejében végzik. A mozgósítás annak az amerikai tervnek a végrehajtásával van kapcsolatban, amely szerint a görög hadsereg létszámát felemelik. Szofuliz hozzáfűzte, hogy a most besorozottakat „nemzeti gárdába” osztják majd be, s megerősítette azt a hírt is, hogy az Egyesült Államokból a közeljövőben hadianyaggal megrakott hajó érkezik. Az új hadianyaggal mintegy tízezer katonát szerelnek fel. A liberális párt Szofuliznak kijelentette, hogy politikáját teljesen az amerikai parancsnoknak vetette alá.

Clay tábornok nem tud magyar háborús bűnösök kiadásáról

Clay tábornok, Németország amerikai katonai parancsnoka a „Wiener Kurir” értesülése szerint kijelentette, hogy nincs tudomása arról a Magyarországon elterjedt hírről hogy az amerikai kormányzat ötezer magyar háborús bűnösöt ad ki Magyarországnak.

A négyhatalmi bizottság legutóbbi ülésén megegyezett abban, hogy kötelezi az osztrák kormányt a kihelyezett táborokban alakult minden egyesület felszámolására, amelynek működése bármilyen szövetséges hatalom ellen irányul.

Hé délután 4-kor összevont pártnap az Arany Bikában. Előadó: Szabó István országgyűlési képviselő

„A gyűjtogatóknak nem akarunk jogegyenlőséget!”

A DHV Salétrom-utcai műhelyében szeddán délután volt a Magyar Kommunista Párt üzemi szervezetének pártnapja, melynek hallgatóságát több mint felerészben szociáldemokrata munkások alkották.

A titkári megnyitó után Lőrincz Jánosné Ady: „Csak Máté földjén” című versét szavaltta el, majd végig feszült érdeklődés és gyakori felszólalások mellett Szabó István elvtárs, országgyűlési képviselő tartott politikai beszámolót.

Néhány jellemző mondatból párhuzamot vont az 1945-ös és az idei képviselőválasztás közt és ismertette a koalíciós pártok helyzetét, majd

„a kormányalakítás körüli házonaróli beszéde rámutatott arra: mennyire nem tévednek azok, akik látják piac és politika közt az összefüggést.

Nem véletlen az, hogy a spekulánsok és piaci hatalmasságok éppen a vajdúdo politikai nehézségek ide-

jén tudták az árakat indokolatlannal feltornáztatni.

Mikor a Kommunista Párt kormányprogramjának ismeretlensége közben a munkásbíróságokról szóló élelnek helyeslés és taps fogadja Szabó elvtárs szavait:

— Ne beszéljünk annyit a jogegyenlőségről: a falsztlaknak, a gyűjtogatóknak nem akarunk jogegyenlőséget!

— megint összeverődnek a kérges munkásfenyverek, kommunistáké és szociáldemokratáké egyaránt. A politikai beszámoló után elhangzott hozzászólások bizonyítják, hogy a DHV öntudatra ébredő munkásai — akik az egyik elvtárs felszólalása szerint „szeretnék megöröngenezni egy-két nagyhasú siber és kopialista gyomrát, hogy lássák, mi van benne” — látják, hogy hol van a piaci drágaság gyökere, látják, hogy hol a hiba és a Magyar Kommunista Párt mögé felsorakozva, hajlandók a hibákat radikálisan orvosolni is.

Jó a hortobágyi rizsarátás

Második hete tart a Hortobágyon az önlöző hivatal bérletét képező területen a rizsarátás. A város gazdasági ügyosztályának jelentése szerint a termés minőségileg és mennyiségileg egyaránt átlagon felüli, holdanként 20—25 mázsát ígér.

Előadás az UNESCO céljairól és szervezetéről

A világ érdeklődése az UNO közgyűlése felé fordul, ahol a világ vajdúdo problémáiról tárgyalnak, de nem kevesebb érdeklődésre tarthat számot az UNESCO, mely voltaképpen a világ szellemi életének megszervezését tűzte ki feladatául. Az UNESCO szervezetének magyar szakértője dr. Ferenczy Edmond, kultúrpolitikai író Debrecenbe érkezik s az Egyetem Francia Intézetének felkérésére előadást is tart. „Az UNESCO céljairól és szervezetéről”. Az előadás szombat délután 5 órakor lesz a Központi Egyetem XII. sz. tantermében. Minden érdeklődőt szívesen látnak, belépődíj nincs.

„MENNEK A PEYERISTÁK?”

A szakmaközi választmány szerdai üléséről egyesek kivonultak. A kezdeményező főkövülő Méné Sándor volt, akinek tulajdonképpen semmi keresnivalója nem volt az értekezleten, ugyanis egyik szakma sem delegálta őt. A kivonulók után ottmaradt kommunista és szociáldemokrata szakmai küldöttek ilyeneket kiabáltak: „Mennek a Peyeristák!” „Csak a falsztlak vonulnak ki!”

Mi nem értünk egyet a megbotránkozott elvtársak felkiáltásaival, szerintünk a kivonulók legnagyobb része nem fasizta és nem Peyerista, hanem egyszerűen megijedtek azoktól a súlyos feladatoktól, amelyek

megoldását szervezetünk, szakcsoportjuk rajuk bízott és tőlük várja. De kivonulással nem oldották meg a dolgozók legaktívabb kérdéseit, a drágaság problémáját, a munkanélküliséget, és még számos más munkásbajt amelyekről az ülés folyamán az ottmaradt küldöttek tanácskoztak és határoztak.

Hogy Méné Sándor kivonult, ezt a dolgozók szakmakülönbőség nélkül örömmel veszik tudomásul. Az általuk delegált hivatalos küldöttek kivonulását azonban valószínűleg nem fogják helyeselni, mert ezzel a munkásság bajainak megoldása egy lépéssel sem halad előre, de legalább kettővel hátra...

Tengerihántásból gyilkosság

Újlettán a legények tengeri hantottak szerdán este, majd a munka befejeztével korcsmába mentek. A korcsmában borozgattak, táncoltak s az emelkedett hangulatban Berzei János és Deli Mihály fiatal legények összeszórtalkoztak. A szóváltás után karót ragadtak

s verekedni kezdtek, majd Deli Mihály kést rántott s Berzeit a jobb comb tövével ágyékon szúrta. Berzei a helyszínén elvérzett. A rendőrség őrizetbe vette a bicskázó Deli-t. A haláleset körülményeinek tisztázására dr. Szarukán József vizsgálóbíró helyszíni szemlét tart Újlettán.

Ha biztosítva van az októberi fejadag, minden búzakészlet felhasználható vetőmagnak

Tegnapki számunkban részletesen ismertettük a vetőmag ügyében Budapestén járt népes küldöttség útját. Megírjuk, hogy a illetékesek mint hárfigatták a felelőséget egymásra, s mikor gyors határozott rendelkezésekre lenne szükség az annyira sürgető vetőmagügyben, hogy utalgat egyik a másikkra.

Különösen sérelmes az, hogy a küldöttség nem tudta elérni útja egyik fő célját:

nem tudott diszpozíciót szerezni a Hajdú megye területén részben már meg is lévő vetőmagkészletek kiosztására.

Kun Márton UFOSz megyei titkár, Molnár János, a jogvédő iroda vezetője és Kovács Sándor országos FOK-revizor Szobek elvtárs, közéleti-ügyi államtitkár keresték fel hivatalában a hajdúmegyei és debreceni bérceplők gépkeresetéből származó, még be nem szolgáltatott készleteinek vetőmag céljára való igénybevétele végett.

Szobek államtitkár kijelentette, hogy a kérés teljesítése felett a földművelésügyi minisztérium dönt. A megyei és városi szakszervezetek, UFOSz és FÉKOSz-vezetőség forduljon közös kérelemmel a földművelésügyi minisztériumhoz, a Magyar Kommunista Párt támogatni fogja az ügyet. Szobek államtitkár véleménye szerint,

ha Hajdú megye és Debrecen ellátatlanjainak október hónap kenyerfejadag-szükséglete biztosítva van, a megyében felhasználható minden búzakészlet felhasználható vetőmagként,

természetesen a kiutalásra illetékes földművelésügyi miniszter előzetes engedélye alapján. November hónapra már központilag fogják tudni biztosítani a megyei és városi kenyérfejadagszükséglet biztosítására szolgáló gabonakészletet.

További új lehetőségek nyíltak tehát az őszi vetőmagakció sikerének biztosítására. Nincs habozásra idő, meg kell ragadni ezeket a kímálkozó lehetőségeket, melyek a bérceplők készleteinek igénybevételevel, a készletek kiosztását lehetővé tévő diszpozíciók asom-

nali megküldésével, a jövő hónap fejadagkészlet biztosításán felül megmaradó búzamenyiség gyors igénybevétele, a nagygazdák haladéktalan elszámoltatásával mind jó segélyforrásoknak bizonyulnak, ha habozás és késlekedés nélkül hozzájárulnak a lehetőségek valóra váltásához. Ezt várják a méltán aggodalmaskodó, türelmetlen hajdúvárosi és debreceni szegényparasztok, újjazdák.

A „Néplap” osztoiróki száma erőyes hangon foglalt állást a

MOSZK-nak a vetőmagkiutalással kapcsolatos halogató magatartása ellen. Bajogh István főispán

23 vagon búza és 10 vagon rozs kiutalását rendelte el vetőmag céljára az összegyűjtött készletekből.

de az igénybevételehez a MOSZK hozzájárulására volt szükség. Ez késett, míg végül a főispánnak a MOSZK központjával folytatott telefonbeszélgetése eredményt hozott: a MOSZK hozzájárul a 33 vagon kiutalásához. Ezen túlmenően ígéretet tett arra is, hogyha a jövő heti gyűjtés eredménye lehetővé teszi, a helyi készletekből további kiutalásokat engedélyez-

Korcsmában megmérgezte magát egy fiatal leány

Nikotinnal megmérgezte magát Novák Gyuláné Nyil-utca 32. számú korcsmájában Madar Piroskka 24 éves lány, a Rakovszky-utcai bérházban lévő szövetkezet pénztárosnője. A mellékhegységben itta meg a halálos mérget, utána még volt ereje, hogy kimenjen az ivóba és bejelentse tettét

a korcsmárosnak: „Nikotint ittam, értesítsék a rendőrséget” — mondta, majd élettelenül összeesett. Néhány percig a földön rángatódott, majd élettelenül összeesett, kettőre végzett vele. A nyomozás megállapította, hogy a mérget sörben vette be és feltételezhetően a valószínűleg szerelmi bánat.

NAPONTA ISMETLŐDNEK A TÖMEGVEREKEDÉSEK

Az elmúlt napokban már két tömegverekedésről adunk hírt. Most Nyírmártonfalván nagy bál volt és éjfélig nem is zavarta meg semmi a jóhangulatú mulatságot. A baj ott kezdődött, mikor

az egyik időközben már az asztal felett tomboltak, azonnal a nyakukba ugrottak.

A közönség is a rendőrök ellen fordult, úgyhogy a türelővel szemben riasztólvéseket kellett leadniuk.

Végül is sikerült megfékezni a feldúlt társaságot, s a főkolompókat, Papp Sándort, Papp Józsefet, Szabó Andrást, Dremák Sándort, Polyanka Józsefet és Tassi Ferencet a rendőrség őrizetbe vette.

Papp Sándor erősen halos állapotban lévő öcsét gyengéd rendreutastásképpen szájbavágta.

A felháborodott öccs rugással válaszolt a sértésre s pillanatok alatt nagy verekedéssé fajult a családi ügy. Néhány fiedt asszony, a rendőrökért szaladt és mikor azok megjelentek, a két Papp,

Az újáépült hotel

ASTORIA

BUDAPEST

Ujonnan felszerelt 150 szobája minden modern komforttal teljes üzembn

Kiváló konyhája közismert. Mérsékelt árak

A debreceniek kedvelt szállodája

KALAP újdonságok

Fehérneműk
Nyakkendők

WERNER-től

Piac-utca 53.

A SZAKSZERVEZETEK egységesen foglaltak állást A DRÁGASÁG ELLEN

A szakmaközi választmány szerdán délután ülést tartott. A napirendi pontok tárgyalásának megkezdése előtt egyaránt, élükön Méné Sándorral, azt indítványozták, hogy az ülés foglalkozzék bizonyos kérdésekkel, amelyek a nyomdász szakszervezet átiratában szerepelnek Molnár József, a szakszervezetek megyei titkárnak személyével kapcsolatosan. A gyűlés többsége a javaslatot elvetette, mire

is várjuk az elvtársaktól — mondja —, de a destruktív nem tűrjük. Különösen akkor nem, ha az a reakció malmára hajtja a vizet és a munkásegységét a társaság. Beszélő a közéleti biztositásának lehetőségeiről, az árdragtörök és spekulánsok elleni harcáról, a munkásbíróságok felállításáról s a munkanélküliség kérdéséről.

A kollektív szerződéseket október elsejéig minden üzembn meg kell kötni. Rövidesen megszervezik a tervbizottságokat is,

Méné Sándor és több szociáldemokrata választmányi tag a gyűlést, hangos megjegyzéseket téve, elhagyta.

Miután a hangulat lecsillapodott, Selyem Gábor olvasa fel ezután a szakmaközi titkári jelentést. A jelentésben megállapítja, hogy a szakmaközi végrehajtó bizottság eddigi munkáját a választásokkal kapcsolatos teendőkön és az általános politikai helyzet kialakulásában kívül nagymértékben zavarta a személyi ügyeknek a választmányba vittele. Ezután beszámolt az elért eredményekről, a lábbeli és rizsarátásról s vázolta azokat a nehézségeket, melyeket egyes hatóságok gördítenek a dolgozók közéleti életének és szakszervezetének elé. Beszámolóját azzal a megállapítással végezte, hogy

megyéknek tagjai a legkiválóbb szakemberek lesznek, akik ellenőrzik az üzemek és gyárak termelési folyamatát, kalkulációját. Rámutatott arra, hogy ezeknek a feladatoknak elvégzéséhez szükséges a kiméletlen harc a küll- és belső reakció ellen és az őszinte munkásegység megszilárdítása, megőrzése.

Tóth László beszámolt a szakmaközi bizottság anyagi helyzetéről s felhívta a szakmaké képviselőit, hogy rendszeren fizessék járulékaikat.

Pósalaki Sándor sürgette a tervbizottságok felállítását és az üzemi bizottságok hatáskörének kiterjesztését, Rösler elvtárs pedig a munkásbíróságok felállítását. Sas Sándor elítélte a munkásegység megbontására irányuló kísérleteket. Kövéri László az aktuális gazdasági kérdéseket elemezte és leszögezte annak szükségességét, hogy

a munkásság pártállásra való tekintet nélkül egyetemlegesen lépjen fel a drágaság ellen.

A gyűlésen résztvevő 58 szakmaközi bizottsági tag délután félőrel este kilencig tárgyalt minden személyeskedés nélkül. Ez is bizonyítja, hogy a munkásság igazi képviselői nem a gyűlésről való eltávozást tartják a célravezető megoldásnak.

Fizessen elő a „Néplap”-ra!

HIREK

Időjárás. Mérsékelt, helyenként élénkebb szél, változó felhőzet. Né-
hány helyen, inkább délen és nyugat-
on kisebb eső lehet. A hőmérséklet
alig változik.

Hajdúvármegye törvényhatósági
tervezőbizottságja dr. Pásztor József
vármegyei másodfőjegyzőt, helyettes
tervezőbizottsági elnököt dr. Varga Miklós
vármegyei jegyzőt nevezte ki Tor-
ma Kálmán alispán. A kinevezést a
belügyminiszternek kell jóváhagy-
nia.

APRÓHIRDETÉSEKET délután
6 óráig vezeti a kiadóhivatal.
(Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.)

Elkészült a város új díszhírdője, új
díszszerszámokkal. Most már csak 2
szép pejlő hiányzik, hogy ünnepő-
lyes alkalmakkor a hagyományok-
hoz híven megfelelő fogattal rendel-
kezzék a város.

Szeptember 27-én a MÉMOSZ helyi-
ségében (Kossuth-utca 1. szám alatt)
mésorral egybekötött bált rendez az
épitőiparos tanács ifjúság. Záróra
reggel 6 órakor. Mindenkit szeretettel
vár a rendezőség. (x)

Három evangélikus istentisztelet
lév a ref. Kistemplomban, szeptember
26-27-28. napjain, délután 5 órai
kezdettel. Ma délután dr. Illyés Endre,
holnap dr. Makrai Sándor és holnap-
után, vasárnap dr. Pákozdy László
teológiai tanárok tartják az igehirde-
tést. A belépés díjtalan.

A Kereskedelmi Alkalmazottak Szak-
szervezetében dr. Both György akadé-
miai tanár a természetudományról
tartott előadást. Blatnitsky Gyula, a
Harsányi-cég alkalmazottja pedig
szakmabeli előadást tartott a textili-
áról. A közönség mindkét előadót lel-
kesen ünnepelte értékes előadásukért.

Nyolcvanöt pár cipőt szállított Deb-
recenbe Papp István autógyárvezető.
Buzi-utca 1 szám alatti lakos. Utköz-
ben egy férfi fellétekkel kezdte kocsijára,
és onnan öt pár cipőt ellopott.

Hirtelen összesen a Csapó-utcán
Vana Jánosné 28 éves kiszolgálónő,
Szechenyi-utca 43. szám alatti lakos.
Mérgezési tünetekkel szállították a
klinikára. Megindult a vizsgálat an-
nak tisztázására, hogy öngyilkosság,
vagy véletlen szerencsétlenség okozta-e
a mérgezést.

Felmentette a népbíróóság ötös kül-
fontanácsa Varga Sándor 31 éves
bujai földművest, akit azzal vádoltak,
hogy azt hangzoltatta: „Fordul még
a kocka, visszajön a régi világ”. A
tanak kihallgatásából azonban a vád
nem nyert beigazolást.

Glissér József gyermekfelvelelei
örömet jelentenek. Piac-utca 43.
Svchtis-palota. (x)

Összeszólalkozott a lakójával Nagy
Samuné Alföldi Karola Péterfia-utcai
lakos, a közben súlyos kitételeket
használt a jelenlegi rendszer ellen. A
tanak terhelően vallottak a népbíró-
ság előtt, azonban a védelem újabb
tanak kihallgatását kérte s így a tár-
gyalást elnapolták.

Taggyűlés. Szombaton, 27-én este 7
órákor a Fűszerkiskereskedők Egyesü-
lete Nyomató-utca 89 szám alatti hely-
ségében taggyűlést tartanak, melyre
összes tagjainkat meghívjuk. Fűszerke-
reskedők Árubeszerező Szövetkezete. (2)

Elkészült a debreceni szabadkőmű-
ves páholy helyisége a Simonffy-utcai
városi bérházban — jelentette Ka-
lenda Lóránt főtanácsos, a műszaki
ügyszócskát vezetője.

Imarand a Kápolnás-utcai temp-
lomban szeptember 28. Péntek reggel
6.45, este gyertyagyújtás 6.05. isten-
tisztelet kezdete 6.15. Szeptember 27.
szombat reggel 7.30, délután mincha-
ma 3.30, szombat kimenetel 7.05. Szeptember 28. Este Szukkot. Sátoros
ünnep kezdete, este gyertyagyújtás 6
óra. istentisztelet kezdete 6.10. Szept.
29. Szukkot I. napja. Reggeli isten-
tisztelet 7.30, külön muszáf istentisz-
telet 10.30, délután mincha ima 4.00,
esti ima 6.30. Szeptember 30. Szuk-
koth II. napja. Reggel 7.30, külön mu-
szaf istentisztelet 10.30. ünnep kime-
netel 7.00. Október 1., 2. Példnappoz-
sítókompagorot kezdés 6.30, este 6.25.

Pártélet

PARTNAPOK

Szeptember 27-én, szombaton:
ÜV 1 óra: Némeli József; OTI
1 ó: Kulcsár Ferenc; Szegényházi
2 ó: Baráth István.

Szeptember 28-án, vasárnap
Textilgyár 4 ó: Szabó István; Al-
jami kórház 6 ó: Némeli József;
Köztemelő 12 ó: Kovács László;
Sztotyoritelep 7 ó: Kulcsár Ferenc.
Rákostelep 4 óra: Barbai Kál-
mán; Ródkanttelep 4 ó: Gergely Vik-
tor; Wolaffkatelep 5 ó: Weinberger
Ernő.

Hétfőn délután 4 órakor összevont
pártnapot tart a Magyar Kommunis-
ta Párt az Arany Bika disztermben.
Szabó István országgyűlési képviselő
Pártállásra való tekintet nélkül min-
denkit ezívesen látunk.

A jövő heti pártnapok elmaradnak.
Helyette hétfőn délután 4 órakor az
Arany Bika disztermben összevont
pártnapot tartunk.

SZAKSZERVEZETI HIREK

Azok, akik öipóttalványt kaptak a
szakszervezetek titkárságától, okvetlen
váltassák be a hó 30-ig, mert érvényét
vesztik. Ugyancsak azok is, akik a cí-
pőt a Hangyával felretették. Fodrá-
szokli hétfőn este 6 órai kezdettel tag-
gyűlést tartunk Szechenyi-utca 1/b.
alatt. A tanulók okvetlen legyenek
ott. Személyautófuvarozók szakosztá-
lya ma 5 órakor gyűlést tart Arany
János-utca 2 szám alatt. A FÉKOSZ
felhívja azon tagjai figyelmét, akik
bakancsutalványt kaptak okvetlen
váltassák ki 30-ig, mert azon túl lejár
az utalvány. Aki nem tudják kiváltani,
azok hozzák vissza, hogy azt
máéoknak juttathassuk. FÉKOSZ fava-
gó szakosztálya vasárnap 10 órakor
taggyűlést tart. FÉKOSZ kertészeti
szakosztálya vasárnap 8 órakor rénd-
kívüli taggyűlést tart. Tárgy: fak-
termelés, pótkenyérjegy. FÉKOSZ me-
gyei titkársága felhívja a debreceni
és Debrecen környéki összes kishá-
szonbérőket, hogy 28-ig a Mezőgazda-
sági Munkaközvetítő Iroda vezetőjénél
jelentkezzenek összeírás végett. reggel
8-tól, délután 4-ig Arany János-utca
2 szám alatt. Famunkások! Tuzifa vá-
sárlásra előjegyzést elfogad a titkárs-
ágra is előjegyezhető 10.50-és ár-
ban. Vas- és fém munkások! Vasárnap
9 órakor taggyűlést tartunk központi
kudóttal. Famunkások! Újabb rajz-
tanfolyamot indítunk, jelentkezni le-
het a titkárságnál. Saját rendezésünkben
könyvelési tanfolyamot tartunk. El-
várjuk a tömeges jelentkezést. A gép-
járművezetők Szakszervezete vasárnap
10 órakor taggyűlést tart.

A magánalkalmazottak ifjúsági
csoportja szombaton délután vasár-
nap estig Egerbe kirándulást rendez.
Aki a kirándulásra résztvenni óhaj-
tanak, pénteken, 26-án délelőtt 10
óráig a titkárságon jelentkezzenek.

Nevelők Szakszervezete felkéri azo-
kat a tagjait, akik a hajdúhadházi
gyermekváros megtekintésére szeptem-
ber 27-én, szombaton délelőtt 9 órára
Kossuth-utca 48 szám alatt jelenjenek
meg, indulásra készen. Visszaérkezés
délután 3 óra körül. Főtitkár.

A délelőtti 6 órakor tartja
együttes szakosztályi ülsőt a DVSC
aljelölti, kézi- és kosárlabda szak-
osztálya a DVSC pályán.

Beosztottak a Hajdúnánási
MADISZ-t a kerületi II. osztály
debreceni csoportjába. A törekvő
együttes e héten nevezett a bajnok-
ságra és a KLASZ elnöksége a tí-
zenhárom létszámú debreceni o-
soprtba osztotta be. Első mérkőzésü-
süket Derecskén a Derecskei SE-vel
vivják vasárnap délután.

A felbuzakodó MÁV-KASE —
Nyirbátori SE I. o. bajnoki mérkő-
zés ügyében a kerületi egyesbírő a
következő ítéletet hozta: A mérkő-
zés a pályán elért (4:2) eredmény-
nyel igazolja, a nyirbátori sportte-
lepet két oda kisorsolt mérkőzés
rendezéséről eltiltja s további há-
rom mérkőzésükre saját költségükre
szóvetségi ellenőrt kötelesek kérni a
bátoriak.

A D. Törökvs leigazolta Széll-t a
DMTE-ből. Az igazolás villámmal
történt.

A BUSE Karcagi MÁV vasár-
nap lejátszott mérkőzésén kiállított
Puskást (Karcag) 4 hónapra,
Eisenbergeré (BUSE) két hétre til-
totta el a játéktól a fegyelmi egyes-
bírő.

Kereskedő hírek

A péntekre hirdetett szakosztályi
-lőki értekezlet elmarad. Helyette
szombaton délután 6 órakor a Tár-
ulat székházának disztermben nagy-
választmányi ülést tartunk. Tárgy-
sorozat: 1. A küszöbön álló kamarai
választásokkal kapcsolatos tudnivalók
és a választási szabályzat ismertetése.
Előadók: dr. Radó Rezső kamarai fő-
titkár és dr. Harsányi Imre kamarai
ügyvezető titkár. 2. A teli záróra
megállapítása. — Textilkiskereskedők
adóközösségi hátralékaikat 30-ig fel-
tétlenül rendezzék. Október 1-től a
hátralékban levő összeg után késedel-
mi kamaton kívül még 8 százalékos bir-
ságot is kell fizetni, de a textiloszozat-
jegyek kiadását sem tudjuk javasolni.
— A vásári bazar- és textilszakosztály
pénteken délután 5 órakor, határozat.
képtánség esetén délután 6 órakor
tiszújító közgyűlést tart. Minden tag
megjelenése kötelező. — A fűszerkis-
kereskedők beszerzőszövetkezete, okor-
gyében tájékoztató nagygyűlést tart
27-én este 7 órakor a fűszerszakosztá-
lyi helyiségében.

SPORT

Szombaton: MOGURT—DVSC

A DVSC várható összeállításá-
szombaton délután a MOGURT el-
len: Nagy — Szilágyi II., B. Nagy
— Marik, Csárdás, Szabó II. —
Kömlesei, Teleki, Szabó I., Sidlik,
Vihar. Tartaléknak Bagoly és Her-

nádi utazik a csapattal, melye
Sass ügyvezető, Pálmai intéző és
Markos edző vezet. A mérkőzés a
Millenáris pályán kerül lejátszá-
ra. Játékvezető a Debrecenben is
ismert Virágh István.

A debreceni játékvezetők közül
Gécs Békéscsabán a B. Előre —
Makó, Verecs Diósgyőrben a DVTK
— Wolfner SE NB II-es mérkőző-
seket vezet vasárnap délután.

25 tagú kerület jelölt ki Gallo-
vich Tibor a románok elleni váloga-
tott mérkőzésre. A kerületben nem
szerepel egyetlen debreceni játékos
sem, pedig úgy B. Nagynak, mint
Viharnak helye lenne benne.

A Kelet-Délkelet viesszavágó
mérkőzésre október 12-én kerül
sor Nyiregyházán. Az első találko-
zó, melyet Békéscsabán játszottak
le, Délkelet nyerte 3:2 arányban.

A magyar ökölvívó B-válogatott
Debrecenben október 5-én lép szori-
tába. A nagy érdeklődéssel vár-
t összecsapást a Magyar Kommunis-
ta Párt hadifogly iródája ren-
dezi a hazatért hadifoglyok felsze-
gelyezésére érdekében.

A Magyarországon is járt orosz
Torpedo jelenleg a hetedik helyen
áll a szovjet labdarúgó bajnok-
ságban.

A Dózsa MADISZ megövíta a
Rendőség ellen elvezetett mérkő-
zését, azon a címen, hogy a pályán
nem volt orvos.

Ma délután 6 órakor tartja
együttes szakosztályi ülsőt a DVSC
aljelölti, kézi- és kosárlabda szak-
osztálya a DVSC pályán.

Beosztottak a Hajdúnánási
MADISZ-t a kerületi II. osztály
debreceni csoportjába. A törekvő
együttes e héten nevezett a bajnok-
ságra és a KLASZ elnöksége a tí-
zenhárom létszámú debreceni o-
soprtba osztotta be. Első mérkőzésü-
süket Derecskén a Derecskei SE-vel
vivják vasárnap délután.

A felbuzakodó MÁV-KASE —
Nyirbátori SE I. o. bajnoki mérkő-
zés ügyében a kerületi egyesbírő a
következő ítéletet hozta: A mérkő-
zés a pályán elért (4:2) eredmény-
nyel igazolja, a nyirbátori sportte-
lepet két oda kisorsolt mérkőzés
rendezéséről eltiltja s további há-
rom mérkőzésükre saját költségükre
szóvetségi ellenőrt kötelesek kérni a
bátoriak.

A D. Törökvs leigazolta Széll-t a
DMTE-ből. Az igazolás villámmal
történt.

A BUSE Karcagi MÁV vasár-
nap lejátszott mérkőzésén kiállított
Puskást (Karcag) 4 hónapra,
Eisenbergeré (BUSE) két hétre til-
totta el a játéktól a fegyelmi egyes-
bírő.

Kispest—Csepel 3:1 (2:0).
/Vasárnap délután a DVSC pályán
két izgalmas mérkőzésnek — lehet
szemtanuja a közönség. Fél 3 órai
kezdettel a Postás jóképességű
együttese a bajnokság első helyen
álló DMTE-vel ütközik meg, míg
négy órakor a MÁV-KASE a baj-
nokságban jól szereplő Dohány-
gyárral játszik bajnoki mérkőzést.
Mindkét találkozó elé nagy érdeklő-
déssel tekint Debrecen sportársad-
alma, már csak azért is, mert a
Vasutas vasárnap nem játszik NB
I-es mérkőzést.

A D. Posás ifjúsági csapatának
lagjai szombaton délután 3 órakor
a hatvanutcai poszt udvarán fellől-
lenül jelennek meg.

A színészek ismét futbaloznak
szombaton délután a jóképességű
orvosválogatott ellen játszanak. Ki-
szivárgott hírek szerint a színészek
több újságíróval erősítik meg a csa-
patukat.

Szerdán este villanyfőny mellett
játszották le Budapestén a Vasas—
Elektromos bajnoki mérkőzést, ame-
lyet a Vasas csapat nyert meg 4:1
(3:1) arányban. Ez volt egyébként
az első esti bajnoki mérkőzés.

KÖNYVELÉSI SZAKIRODA
Vörösmarty-utca 24 szám
Telefon: 117.

Énektanfolyam

A Szabadművelődési Felügyelőség és
Debrecen város közművelődési ügy-
osztálya a debreceni zenetanárok, zen-
etantitással foglalkozó énekarvezetők
és általános iskolai énektanító nevel-
ők részére a relatív szolmizáció elsa-
jáltására tanfolyamot tart, melynek
előadója Orosz István általános isko-
lai énektanítási felügyelő.

A tanfolyam szept. 27-én, szomba-
ton kezdődik és 13 munkanapon át
tart mindennap délután 4—8-ig, okt.
11-ig bezáróan,
A tanfolyam teljesen ingyenes.
Helyszíne a Vörösi Zeneiskola 5. sza-
mú tanterme.

Írásbeli jelentkezés szombaton déli
1 óráig nyújtandó be a Zeneiskola
titkári irodájában. A jelentkezők az
első órára hozzák magukkal a követ-
kező műveket. Kodály Zoltán: Iskolai
énekgyűjtemény I-II. kötet, Énekel-
jünk tisztán, Bicinia hungarica I. fü-
zet, 333 olvasó gyakorlat, Ötfokú zene,
Adám: szó-mi. 1. 2. 3. 4. 5. füzet,
Módeszeres énektanítás.

Anyakönyvi hírek

Születések: Solyom János gazdálko-
do István, Vári Mihály építész Imre,
Tardi Ferenc állami útor Etelka, Fő-
lőp József MAV segédtestvé Eya

Eljegyzések: Tóth Sándor—Poz-
pisch Katalin, Fohn László—Sukosd
Erzsebet, Kemecsei András—Püspök
Piroska, Parkas Lajos—Farágó Irén,
Sági Gyula—Rustyák Irén, Keeseke
István—Szabolcsi Mária.

Halálozások: Koroknai István npez,
49 éves, Kunhalom-u. 50. Erdős Sán-
dor gazd., 24 éves, Bellegelő 13.

SZÍNHÁZ

NEM KULDI! SZEGED A „HÁRY
JÁNOS” ANYAGÁT

A „Háry János” bemutatóához
meglehetősen nagy zenei anyagra van
szüksége a Csokonai-színháznak. Ezért
a város kultúrügyosztálya a szegedi
állami színházhoz fordult és onnan
kért kölcsön a zeneanyagot. Bár
Budapestről Somlay Artur és a koz-
oktatásügyi minisztérium egyaránt
közbenjárta a Csokonai-színház érde-
kében, mind a mai napig még válassz
sem érkezett a kultúrügyosztálynak a
szegedi színház igazgatóságához inté-
zett levelére. Mindenesetre nagyon fur-
csa a szegedi állami színház teljes
résztvevőleg és egyáltalán nem lát-
szik bebizonyítottának, hogy meg-
változott Szegeden a tavalyi színházi
szellem.

Két évája lesz a Tragédiának. A
Csokonai-színház kettős szereposztás-
ban hozza színre „Az ember tragédiá-
ját”. Eva és Hyppia szerepét Miklós
Klára és Havadi Nagy Ilona játssza.
Közégek Géza igazgatónak budapesti
tárgyalási alkalmával sikerült meg-
szereznie a Csokonai-színház részére
„Az ember tragédiája” debreceni elő-
adásaihoz a Nemzeti Színház jelme-
zeit. A jelmezeket Nagyajtai Teréz ter-
vezte.

Még válthatók bérletek. A Csokonai-
színház titkárságán még válthatók
kedd esti dolgozóbérletek és a kedd,
csütörtök, szombat előadásokra érvé-
nyes szelvénybérletek. A pénteki dolgo-
zóbérletekre, valamint a bemutató-
bérletekre már csak páholybérletek
válthatók Egyébként a színházi pénz-
tár előre nem látott akadály miatt
csak 29-én nyílik meg. (x)

Havi előzetes díj 10 forint.

ÉJLELI ÜGYELETES SZOLGALATOT

TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK:
Szeptember 20—szeptember 26-ig
Arany Angyal (Vörös Hadsereg-utja
50) és Sas (Hatvan-utca 66).

Hirdessen a Néplapban!

APRÓHIRDETÉSEK
Feltételek: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.
Feltételek: „Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület.

Szerelő
soffőrt
keresünk
Jelenkezés: a „Kiadóban”

ALLAS
Egy ügyes kézilányt azo-
knál felvesz a „Kis Kor-
nára” vendégül. 620

Jömegjelenésüket és
fártaikat akvizitóri munka-
ra magas jutalékkal, eset-
leg fizetelvelünk. Gyak-
orítottak előnyben. Bajcsy-
Zsilinszky-u. 16. Kiadóhiva-
tal. Jelentkezéskor lehetőleg 8
—11 óráig.

VETEL
Tollat és nyersbőröt ve-
szek. Klein, Hatvan-u. 21.

ELADÓ
Ableskók jótakarban, 4 drb
130x110 cm. ajtóknál külső-
ző nagyágban eladók. Nap-
utca 4. 519

Boroshordók szállítá-
ra alkalmas transzport új és
használt olcsón. Adó, Tel.
509. Nap-utca 4. 518

200 literes új borshor-
dók egyenként és nagy té-
teleben olcsón eladók. Tele-
fon 308, Nap-utca 4. 480

Ságvári Endre-utcai üz-
letemet ismét visszahelyez-
tem Vörösmarty-u. 12. szám
alá. Továbbra is veszek, el-
adok és cserélek mindentel-
használt bútorkat, tró-és
varrógépeket, zongorát, per-
sza és más szőnyegeket. 337

Eladó: MAV 10 légkörös
magánjáró garnitúra fel-
szereléssel azonnal 7 ezer
forint. Rosenfeld Nándor
Kaba. — — — 517

Telér- és személygépkö-
roncsok kiadása, szer-
számok, továbbá egy darab
komplett Chrysler turaioski
eladó. Értekezni délutánon-
ként 4 órától, Kassai ut-
vedelmi lakta. 511

Akar olcsón építkezni?
Vásároljon építkezési
nagygyerepet, darabos és ol-
tós meszt, cementet és
mindentel-épitkezési anyaga-
got KATZ-tól, Szabolcs-ut-
1. Telefon 5—14. 455

INGATLAN
Feltét adok új, Baditz
Zsigmond, Miskolc, Tassu,
15. szasz 467

EGYEB
Meztonalak, valódi DMC
hímzőfonalak, ipari órnák
nagy választéka Favorit
előnyomda, Csapó-utca 24.
342

Győződjön meg személye-
sen, hogy használt ruhá-
kért legmagasabb árat az
Ingóságértékesítő Izzet Csap-
pó 35. Ipariskola-épület.
392

Takarékos szülők olcsó-
ban szerezhetik be gyerme-
keiknek osztályközmunika-
szükségleteiket Szilágyi di-
vatházban, Piac 59. Közal-
kalmazottaknak, munkások-
nak 5 százalékos engedmény.
496

Külföldi bányeg ujdonságok
10 darab csak 60 fillér Sik-
lősi könyv- papírüzletében
438

Ha jól akarja maga-
t, néni jöjjön el a „Büfe-
lejtő csardába” záróra.
Bajnál két óra égv. Her-
mann Mórné, Debrecen,
Szereséni-utca 29. 340

Retortá faszén, gipsz, ce-
ment, meszt, tuzifa, budá-
told legolcsóbban Grünfeld-
nél Hatvan-u. 21. 443

Gyermekköcsik, órák nagy
választékban részletek is
kaprható. Vagyonteljes, Hu-
nyadi-utca 11. 387

Faszén, darabos és oltott
meszt, cement, cserep —
beszerelhető Bartha, Kete-
pen, Ispótyai 3-b. Telefou-
szám 261. 387

Szappannak való zsira-
deket vagy olajat szappan-
ra átdolgoz Szabó László
szappanmester, Verecs-
12, Csapó-kanyar. 341

Bundát, munkabőrt és
szit, legújabb divat szerit
szit, Kátana Vilmos szit-
mester, Simonffy 2. 419

Feladó szerkesztő és kiadó:
RÁDÓ ISTVÁN
Szerkesztőség:
Debrecen, Vörös Hadsereg-
utja 48. II. e. Telefon: 264
Kiadóhivatal:
Debrecen, Bajcsy-Zs. u. 16
Telefon: 205

Nyomatott a „Szabadság”
nyomda környegében
Kiadó vezető Kócskó Mihály